11Iro

HAmsa: AHHA
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2010 17:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2010 17:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130205/answer/130206




YBaxaemasi AHHa! CHUXKeHa KOHIIEHTPalKs CIIePMaTO3010B, IIOBHIIIEHO KOTMYECTBO JIEUKOITUTOB.
Het gaHHBIX 0 MOPGOIOTUHU. BeposiTHOCT 3aYaTus CHUXKEHA. YIauHu.



